

**JUDETUL SUCEAVA
COMUNA SLATINA
CONSILIUL LOCAL**

**Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină,
apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor**

Nr. inreg. 2697/24 .03.2022

**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2021**

Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, a Consiliului Local al comunei Slatina județul Suceava, și-a desfășurat activitatea în anul 2021 în baza prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Slatina, precum și în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea prevederilor privind instituirea stării de urgență precum și a stării de alertă pe teritoriul României, urmare a apariției virusului COVID-19.

Toți consilierii locali membrii în Comisia de specialitate susmenționată, au participat la ședințele comisiei, convocate lunar, înaintea ședințelor ordinare, extraordinare/ de îndată ale Consiliului Local al comunei Slatina, în vederea analizei, dezbaterii și avizării/ neavizării Proiectelor de hotărâre inițiate de primarul comunei.

În anul 2021 Comisia de specialitate, a analizat și a avizat un număr de 91 proiecte de hotărâre inițiate de primarul comunei.

De asemenea membrii Comisiei au participat la toate ședințele de lucru ale Consiliului local, remarcându-se prin luări de cuvânt, analize în detaliu cu privire la proiectele de hotărâri supuse dezbaterii. Deși, membrii Comisiei, nu au inițiat proiecte de hotărâri în anul 2021 au avut luări de cuvânt, interpelări/ discuții cu privire la proiectele de hotărâre supuse dezbaterii în ședințele Comisiei de specialitate, pentru avizarea acestora, precum și în ședințele Consiliului local, în vederea adoptării hotărârilor de pe ordinea de zi;

Facem precizarea că membrii Comisiei de specialitate, au votat "pentru" toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii în ședințele Consiliului local

dat fiind faptul ca proiectele de hotarari initiate au respectat conditiile de fond si forma cerute de Lege, fiind respectate temeiurile legale prezentate in preambulul proiectelor.

Principalele proiecte de hotarari analizate de Comisia de specialitate, au avut ca obiect aprobarea bugetului local, rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli, executia bugetara, aprobarea impozitelor si taxelor locale, domeniul public si privat al comunei, insusirea documentatiilor tehnico- economice pentru lucrari de investitii de interes local, modernizarea infrastructurii locale, iluminat public, menagemanetul sistemului de salubritate al comunei, proiecte privind furnizarea serviciilor publice de interes local, aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai proiectelor privind reabilitare drumuri comunale, executie lucrari apa- canal, proiect "Creșterea capacității unităților de învățământ preuniversitar de stat la nivelul comunei Slatina, Județul Suceava, în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2", aprobare sprijin pentru cultele religioase, precum si alte proiecte de hotarari, cu precizarea ca toate proiectele de hotarari avizate, au fost initiate de Primarul comunei Slatina, cu respectarea prevederilor legale in vigoare.

Membrii Comisiei de specialitate au fost informati in timp util, de catre secretarul general al comunei, ca in urma verificarii legalitatii actelor administrative de catre Institutia Prefectului, nu au fost situatii in care hotararile adoptate de Consiliul local sa nu primeasca avizul de legalitate.

Datorita starii de urgenta si starii de alerta instituite pe intreg teritoriul tarii, generate de aparitia virului COVID- 19 precum si urmare a măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID -19, nu au fost organizate intalniri publice cu cetatenii comunei.

In spatii inchise, au avut loc discutii restranse cu cetatenii comunei, care au avut drept scop cunoasterea si solutionarea problemelor cu care se confrunta cetatenii comunei, au avut loc discutii telefonice sau prin folosirea sistemului informatic on-line, urmarindu-se respectarea procedurilor si principiilor privind transparenta decizionala.

Rugam ca acest raport de activitate pentru anul 2021, semnat de presedintele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, sa fie facut public prin grija secretarului general al comunei Slatina.

PRESEDINTE,
PIRLAC VASILE

